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Per lungo tempo gli uomini hanno misurato le ilunghezze usando parti
del loro corpo. In alcuni paesi ancora oggi si usano il pollice, il piede,
il braccio per misurare. Osserviamo i disegni che spiegano che cosa si

intende per passo, piede, ecc.

PIEDE

SPANNMNA

- R

| CuBITO vy



1)

.2)

3)

4)

5)

6)

it ]‘ Al l“l”l] I]]‘il"l ||||[ ll LLAS AR ll‘]ll [l'r" LI ”']l LN LA Ill]] LILLL IIII |‘|I ’ Elll ll3 “‘
OI A ,3| Al slinelen 21108 9| n 1 15
F lllll'll [ERL l LI IIII LB LA Ill[l il lllll ||l|l] LARL) |l||| lllll]ll] IIII[ ' 1['] LA ITII 'll IJ” L II :
ol a3l al sl 7l o do B W15

i A 3 3 = \ X e ; |

cm |

TTTT]TTTT '”l”” n|||rn LT L A nnluu LLEY LARI LLAL LLLR] LALRTARRD |m||||| LRI LI LAY L T[T rmT } —

ol il % 2,|» 4 6lii=71 8l 9 h 1o 4 s
cm

T uL l|1 ]l T Ju A T T l AAALI ALY UL T[T T T

ol 2l P Y Y S L 15

cam




Lunghezza

km

hm

dam

dm

cm

mmT

143,7 m

24 hm

450,09 dm

46,7 dam

654 m

238,6 m

56,745 hm

1,65 km

9,867 dam

7,64 dm

8 mm

45,87 dam

365,32 dam

19dm

Lunghezza

km

hm

dam

dm

cm

mm

67 cm

6432 mm

18,9dm

138 dam

6,82 km

42,1 cm

9 km

83,6 m

14 mm

671 dm

8,45 hm

435 dam

3,89 km

617 dm
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Esegui queste
equivalenze utilizzando

= — “"‘""‘Zm mgmqg FEQUIVALOMETRO
6,3m= dm 31,4hm= cm
26 hm = mm 12cm= mm
12dam= hm 814 m= km
5km = m 23hm = dam
3mm=____ cm 2km = mm
19,4 hm = m 18,93 dm = cm
74,82 m = dm 126 dam = km
9,3km = dam 14 dam = cm
4 = dm 68,9 m = cm
6383dm=__  m 2.3 km = dam

Altpas: [ maestaglo. abltevunta. oug

S R R r S i S . Esegui queste
R IR SO B SN B N | I 2l equivalenze utilizzando
mw i ol "“‘..‘.?‘L] p— m:"LM mﬂ:ﬁ;ﬁ?ﬁf ; I'EQUIVALOMETRO
6,3m-= dm 31,4hm = cm
26 hm = mm 12cm= mm
12 dam = hm 814 m= km
5km= m 23 hm = dam
Smm=___ cm 2km= mm
19,4 hm = m 18,93 dm = cm
74,52m= dm 126 dam = km
9,3km= dam V.1 P— .
7m= am 68,9 m = cm
63,83dm=__ 23km=______dam
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